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＜ご挨拶＞ 

秋晴れの候、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 

さて、上平第二地区街づくり協議会では、昨年より上平第二地区街づくり計画から地区計画への移行を目指し、市職員を交え定期

的に会議を開催し検討を重ねて参りました。地区計画への移行により、計画により強い効力を持たせ、実現性が向上します。 

今回、当協議会にてまとめた検討結果について、上平第二地区の皆様のご意見を伺うため、アンケートを実施いたします。つきま

しては多くの皆様から回答が寄せられるよう、ご協力をお願い申し上げます。 

◎まちづくりアンケートにご協力をお願いします！◎ 

２．設 問 内 容 

● アンケートの構成 

設問 設問内容 

問１ 用途地域の見直しについて 

問２ 建ぺい率・容積率の見直しについて 

問３ 準防火地域の指定について 

問４-１ 建築物等の用途の制限 

問４-２ 敷地面積の最低限度 

問４-３ 壁面位置の制限 

問４-４ 形態又は意匠の制限 

問４-５ 垣又は柵の構造の制限 

問４-６ 骨格道路の位置付け 

 

１．実 施 概 要 

●名  称：上平第二地区のまちづくりに関するアンケート 

●実施時期：平成 29 年 10～11 月（予定） 

●対 象 者：上平第二地区内に土地をお持ちの方又はお住まい

の方 

●配 布 物：調査票 3 枚・回答票 1 枚 

●配布方法：各戸配布 

●回収方法：事務区により「回答票」の回収方法が異なります。 

地
区
計
画
の
活
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◎電柱の民地内移設が完了しました！◎ 

「上平第二地区街づくり計画」に基づき市へ要望を行った電

柱の民地内への移設が、5 月に完了し、道路環境が改善され

ました。 

当要望の主旨にご賛同・ご協力くださいました方々には、

この場をお借りしまして、改めて御礼申し上げます。 

＜移設後＞ 

＜移設前＞ 

上平第二地区街づくり計画をご存知ですか？ 

「上平第二地区街づくり計画」は、地区の街づくりの目

標をまとめた計画であり、平成25年7月に策定をしました。

策定以降、この計画に基づく要望書を市へ提出し、これま

で以下のような成果を挙げてきました。 

 

ⅰ）上平小学校前及び地区内の危険な 

交差点の路面表示（H26 実施） 

ⅱ）上平小学校北側のフェンスの改修（H26 実施） 

ⅲ）カーブミラーの民地内移設（H26 実施） 

ⅳ）上平第二学童保育所付近の三叉路 

部に注意喚起のカラー舗装（H27 実施） 

ⅴ）三叉路部に面するブロックのフェンス化（H27 実施） 

ⅵ）東京電力柱計 30 本に上平小学校への 

避難ルートを示す看板を設置（H27 実施） 

ⅶ）電柱の民地内移設（H29 実施） 
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